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                   УДРУЖЕЊЕ СТРУЧНИХ САРАДНИКА И САРАДНИКА              
                                 ПРЕДШКОЛСКИХ УСТАНОВА СРБИЈЕ                            
www.upss.edu.rs                  
                                     
ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ ЗА ИЗБОР  РАДОВА
Конкурс је отворен од 1. јуна до 25. јуна 2020. године
    ЧЕТРНАЕСТИ СТРУЧНИ СУСРЕТИ

''ВРТИЋ КАО ПРОСТОР КОНТИНУИРАНИХ 
ПРОМЕНА, УЧЕЊА И РАЗВОЈА''

29.10.- 01.11.2020. , Врњачка Бања
      Четрнаести сусрети су замишљени као  простор за сусретање, размену искустава и заједничко сагледавање актуелних процеса у предшколству.  Ово је позив да размишљамо и припремамо излагања за сусрете оријентишући се ка следећим питањима: 
· Вртић као простор промене- разумевање и преиспитивање праксе развијања програма кроз властита промишљања рефлексивног приступа и дијалог са колегама, породицом и децом                            Какве промене су се десиле у нашој пракси, како смо и препознавали, пратили, иницирали, усмеравали? 
· Вртић као простор  учења - искуства стручних сарадника и сарадника у истраживању праксе и неговању  
рефлексивног приступа                                                                                                                                                                Шта смо то све научили и како смо се усавршавали, повезивали, размењивали, истраживали, критички преиспитивали?
· Вртић као простор развоја - грађење реалног програма, развијање односа заснованих на поверењу, уважавању, размени и узајамној подршци                                                                   

           Како смо развијали односе, реалне програме, демократску и инклузивну праксу? 
Потребно је да радови садрже приказ аутентичног процеса промене, учења и развоја који се одвијао уз дискусију о дилемама и изазовима који су се јављали, одговорима на њих као и пројекцијом одрживости промене и даљег развоја. 
· ПОЛАЗИШТА ЗА ДЕФИНИСАЊЕ ТЕМЕ
Полазишта на основу којих је Програмски одбор дефинисао тему Четрнаестих стручних сусрета стручних сарадника и сарадника су:
o   Актуелности у пракси и животни контекст
o Анализа свих тема стручних сусрета стручних сарадника реализованих у предходних пет година
o   Извештај о реализацији 13. стручних сусрета (видети прилоге на сајту www.upss.edu.rs).
· Кратки осврт се на теме стручних скупова нашег Удружења у протекле 4 године:

На Десетим сусретима (2016), тема је била: “ПРОФЕСИОНАЛНИ РАЗВОЈ СТРУЧНИХ САРАДНИКА И САРАДНИКА У СВЕТЛУ ИЗАЗОВА САВРЕМЕНЕ ВАСПИТНЕ ПРАКСЕ”
Наредне године (2017, на 11. сусретима) већ у називу је видљиво да је: “СТРУЧНИ САРАДНИК И САРАДНИК - АКТИВНИ УЧЕСНИК У ГРАЂЕЊУ КУЛТУРЕ ВРТИЋА КАО ЗАЈЕДНИЦЕ КОЈА УЧИ”

Свесни смо тога  да је овај процес дуготрајан и да захтева јасну визију, темељно планирање  и истрајавање у градитељском процесу, па је и следеће године, на 12. Сусретима, (2018.) , нагласак стављен  на управо на “КОНТИНУИТЕТ У ГРАЂЕЊУ КУЛТУРЕ ВРТИЋА КАО ЗАЈЕДНИЦЕ КОЈА УЧИ”
Прошле године (2019.) су кренуле обуке за нове Основе ПВО – Године узлета, а на нашим Тринаестим сусретима тема је била: “ВРТИЋ КАО МЕСТО ЗАЈЕДНИЧКОГ ЖИВЉЕЊА - развијањe рефлексивне праксе и квалитетног реалног програма кроз промену културе и структуре вртића”. 

Четрнаести сусрети (2020) носе назив “ВРТИЋ КАО ПРОСТОР КОНТИНУИРАНИХ ПРОМЕНА, УЧЕЊА, РАЗВОЈА”

Мишљења смо да овај назив одсликава нашу реалност и животни контекст у коме се налазимо. Дакле Четрнаести сусрети су замишљени као  простор за сусретање, размену искустава и заједничкосагледавање актуелних процеса у предшколству.  Ово је позив да размишљамо и припремамо излагања за сусрете оријентишући се ка следећим питањима: 1.Какве промене су се десиле у нашој пракси, како смо и препознавали, пратили, иницирали, усмеравали?  2.Шта смо то све научили и како смо се усавршавали, размењивали, истраживали, критички преиспитивали? 3. Како смо развијали односе, рефлексивни приступ, реални програм?
у оквиру ТЕМЕ :    “ВРТИЋ КАО ПРОСТОР КОНТИНУИРАНИХ ПРОМЕНА, УЧЕЊА, РАЗВОЈА” 

